Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 января 2019 года
15 января 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О повторном рассмотрении представления управляющего ОПФР по Владимирской области подготовленного группой по кадрам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год работников Отделения и руководителей территориальных органов ПФР Владимирской области в отношении одного работника.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О повторном рассмотрении представления руководителя ОПФР по Владимирской области по служебной записке руководителя группы по кадрам ОПФР по Владимирской области о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в отношении одного работника и о рассмотрении представления руководителя ОПФР по Владимирской области в отношении уведомления данного работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
4. О рассмотрении представлений руководителя ОПФР по Владимирской области в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от трех работников.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:       
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Курбаков Антон Александрович с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.       
2. По второму вопросу единогласно принято следующее решение:
- запросить у работника дополнительные документы. Вернуться к рассмотрению вопроса после их получения.
3. По третьему вопросу единогласно принято следующее решение:

- признать, что в данном случае возможно возникновение конфликта интересов. Рекомендовать управляющему ОПФР по Владимирской области принять меры по предотвращению возможного возникновения конфликта интересов путем изменения служебного положения работников либо путем издания приказа о делегировании права подписи приказов о переводе, увольнении, изменении трудового договора, предоставлении отпуска, премировании, поощрении, выплате материальной помощи, применении дисциплинарного взыскания в отношении двух работников УПФР на период отсутствия начальника управления на другого работника УПФР.

3. По четвертому вопросу единогласно приняты следующие решения:
- об отсутствии конфликта интересов у двух работников;

- об отсутствии в настоящий момент конфликта интересов у одного работника. Рекомендовать управляющему ОПФР по Владимирской области поручить соответствующему отделу ОПФР по Владимирской области провести проверку правильности и обоснованности выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и установления ЕДВ.

